Resolucidén Primer Parcial
Ej. 1. Especificacidén: axjomatizacidn

inomas: Vs,t: secuComp(a), Vs': secu(a), Ve: tupla(a, nat)
vacia?: secuComp(a) s -> bool
vacia?(<») = true
vacia?(ess) = false
prim: secuComp(a) s -> tupla(a, nat) {-vacia?(s)}
prim(ees) = if (-vacia?(s)) AL mi(prim(s)) = mi(e) then
<m,(e), ma(e) + ma(prim(s))>
else
e
fi
fin: secuComp(a) s -> secuComp(a) {-vaciar(s)}
fin(ess) = if (-vacia?(s)) AL mi(e) = ma(prim(s)) then
fin(s)
else
s
fi
comprimir: secu(a) -> secuComp(a)
comprimir(s') = if vaciar?(s') then
<>
else
<prim(s'), 1> e« comprimir(fin(s"'))
fi
maxApsContiguas: secuComp(a) -> « {-vacia?(s)}
maxApsContiguas(s) = mi(tuplaConMayor m.(s))
tuplaConMayor m,:  secuComp(a) -» tupla(a, nat) {-vacia?(s)}

tuplaConMayor m,(s) =
if vacia?(fin(s)) VL ma(prim(s)) > ma(tuplaConMayor m.(fin(s))) then
prim(s)
else
tuplaConMayor m,(fin(s))
L
longComprimida: secuComp(a) -> nat
longComprimida(s) = 1if vacia?(s) then
0
else
1 + longComprimida(fin(s))
fi
Fin TAD



Ej. 2. Especificacidén: modelado

1 FAD Ciudad es String
TAD Persona es Tupla<Nat dni, Ciudad ciudad>
TAD Sistema de Vacunacion
Igualdad Observacional: (Vs,,s.: sv)
(so =0bs s, ==
(ciudades(so) =obs ciudades(si) AL
(Vc: ciudad)( c € ciudades(seo) =L

(esperando(c,so) =obs esperando(c,s,) A
vacunados(c,so) =obs vacunados(c,s,) A
#frascosXCiudad(c,s,) =obs #frascosXCiudad(c,s1)
)
)
)
);
Géneros: sv
Exporta: sv, observadores, generadores,
Usa: Bool, Nat
Observadores Basicos:
ciudades: sV s -> conj(ciudad)
esperando: ciudad ¢ x sv s -> conj(persona) {c € ciudades(s)}
vacunados: ciudad ¢ x sv s -> conj(persona) {c € ciudades(s)}
#frascosXCiudad: ciudad ¢ x sv s -> nat {c € ciudades(s)}
Generadores:
inicioSV: conj(ciudad) cc -> sv { =(0?(cc)) }
traerfrascosDeVacuna: nat v x ciudad ¢ x sv s -> sv  {c € ciudades(s) A n > @}
inscribirPersona: conj(persona) cp x ciudad ¢ x sv s -> SV

{ ¢ € ciudades(s) AL (Vp: persona)( p € cp =L
(¢ = p.ciudad A -(p € esperando(c,s)) A -(p € vacunados(c,s))) ) }
Otras Operaciones:
ciudadQueMasVacuno: SV s -> ciudad
ciudadConMayorCantFrascos: sv s -> ciudad

// AUXILIARES
// Recibe la cantidad de vacunas actual y el conj de personas disponibles para vacunar
// vy devuelve las personas vacunadas que se deben vacunar de tales parametros
// De esta forma modularizo la accion de vacunar cuando llegan vacunas o personas

seDebenVacunar: nat v x conj(persona) cp -> conj(persona)
dameN: conj(nat) ¢ x nat n -> conj(nat)
maxEnConj: conj(nat) -> nat

#vacunadosEnCadaCiudad: conj(ciudad) cc x sv s -> conj(nat) {-vacia?(cc) A cc < ciudades(s)}
#frascosEnCadaCiudad: conj(ciudad) cc x sv s -> conj(nat) {-vacia?(cc) A cc c ciudades(s)}



Axiomas:
ciudades(inicioSV(cc)) = cC
ciudades(v,s)

ciudades(traerfrascosDeVacuna(v,c,s))
ciudades(inscribirPersona(cp,c,s)) = ciudades(v,s)

m
=

esperando(c, inicioSV(cc))
esperando(c, traerfrascosDeVacuna(v,c',s))
if ¢ = ¢’ then
esperando(c,s) - seDebenVacunar(#frascosXCiudad(c,s) + v, esperando(c,s))

else
esperando(c,s)
fi
esperando(c, inscribirPersona(cp,c',s))
if ¢ = c' then
esperando(c,s) - seDebenVacunar(#frascosXCiudad(c,s), esperando(c,s) U cp)

else
esperando(c,s)

m
=

vacunados(c, inicioSV(cc))
vacunados(c, traerfrascosDeVacuna(v,c',s))
if ¢ = ¢’ then
vacunados(c,s) U seDebenVacunar(#frascosXCiudad(c,s) + Vv, Veemmesaaigms))
else esperando(c,s)
vacunados(c,s)

fi
vacunados(c, inscribirPersona(cp,c',s))
if ¢ = ¢' then
vacunados(c,s) U seDebenVacunar(#frascosXCiudad(c,s), Versemssesems) U cp)
else esperando(c,s)

vacunados(c,s)

#frascosXCiudad(c, inicioSV(cc)) = 0
#frascosXCiudad(c, traerfrascosDeVacuna(v,c',s))
if ¢ = ¢’ then
#frascosXCiudad(c,s) - (#( seDebenVacunar(#frascosXCiudad(c,s) + n, esperando(c,s)) )/5)
else
#frascosXCiudad(c,s)

fi
#frascosXCiudad(c, inscribirPersona(cp,c',s))
if ¢ = ¢' then
#frascosXCiudad(c,s) - (#( seDebenVacunar(#frascosXCiudad(c,s), esperando(c,s) U cp) )/5)
else
#frascosXCiudad(c,s)

fi



seDebenVacunar: nat v x conj(persona) cp -> conj(persona)
seDebenVacunar(v, cp) = if (v = @) v (#(cp)<5) then
0
else

dameN(cp, 5) U seDebenVacunar(f-1, cp - dameN(cp, 5))

dameN: conj(nat) ¢ x nat n -> conj(nat)
dameN(c, n) = if n > @ then Ag(dameUno(c), dameN(sinUno(c), n-1)) else <> fi
maxEnConj: conj(nat) -> nat

maxEnConj(c) = if @?(c) then @ else max( dameUno(c), maxEnConj(fin(c)) ) fi

ciudadQueMasVacuno(s) = maxEnConj(#vacunadosEnCadaCiudad(ciudades(s), s))

ciudadConMayorCantFrascos(s) maxEnConj (#frascosEnCadaCiudad(ciudades(s), s))
#vacunadosEnCadaCiudad: conj(ciudad) cc x sv s -> conj(nat) {-vacia?(cc) A cc c ciudades(s)}
#vacunadosEnCadaCiudad(cc,s) =

if @¢?(cc) then

<
else
Ag( #( vacunados(dameUno(cc), s) ), #vacunadoskEnCadaCiudad(sinUno(cc), s) )
fi
#frascosEnCadaCiudad: conj(ciudad) cc x sv s -> conj(nat) {-vacia?(cc) A cc c ciudades(s)}

#frascoskEnCadaCiudad(cc,s) =
if ¢?(cc) then
<>
else
Ag( #frascosXCiudad(dameUno(cc), s), #frascosEnCadaCiudad(sinUno{cc), s ) )
fi

Fin TAD



